Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Физика, 9 класс
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1. Чему равно ускорение груза массой 500 кг, который опускают с помощью троса, если сила натяжения троса 4000 Н? Сопротивлением воздуха пренебречь.
1. 12 м/с2;                
2. 10 м/с2;               
3. 8м/с2;             
4. 2м/с2.
2.  Тележка массой 2кг, движущаяся со скоростью 3м/с, сталкивается с неподвижной тележкой массой 4кг и сцепляется с ней. Чему равна скорость обеих тележек после взаимодействия?
1. 0,5  м / с.      
2. 1 м / с.        
3. 1,5 м / с.     
4. 3 м / с.

3.  При подъеме груза, масса которого равна 40 кг, совершена работа 1200 Дж. На какую высоту был поднят груз:
1. 30м;           
2. 12 м;             
3. 4,8м;           
4. 3 м

4.  Деревянную коробку массой 10 кг равномерно и прямолинейно тянут по горизонтальной доске с помощью горизонтально расположенной пружины. Коэффициент трения равен 0,4; удлинение пружины 0,2 м. Чему равна жёсткость пружины?
1. 200 Н/м
2. 100 Н/м
3. 50 Н/м
4. 20 Н/м

[image: undefined]5.  На рисунке даны графики зависимости смещения x от времени t при колебаниях двух маятников. Сравните амплитуды колебаний маятников А1 и А2.
А1 = 2А2
2А1 = А2
4А1 = А2
А1 = 4А2


6.  В океанах длина волны достигает 270 м, а период колебаний 13,5 с.  Определите скорость распространения волны.
1. 20 м/с                 
2. 200м/с                  
3. 3645 м/с                  
4. 0,05 м/с                 

7. Под действием какой частицы протекает ядерная реакция  [image: http://sdamgia.ru/formula/86/86dc42e77c3146aad89abbfaaaef378c.png] ?
1. нейтрона [image: http://sdamgia.ru/formula/27/270bd2ea927ab452944564814974cfb9.png]
2. протона [image: http://sdamgia.ru/formula/12/12f6e14691c00a618d9e198f43a09201.png]
3. α-частицы [image: http://sdamgia.ru/formula/44/4415cb829082b07af231f3e63b8f3544.png]
4. электрона [image: http://sdamgia.ru/formula/03/03fbb9e216fd4fd1003217b7152e1d45.png]

8.  Какой путь пройдет свободно падающее тело за 5 секунд?   
1. 25 м.      
2. 30 м.	
3. 50м.        
4. 125 м.

9.  Чему равен период вращения лопастей ветряного двигателя, если за 2,5 мин они совершили 75 оборотов?
1. 30 с;                       
2. 2 с;                  
3. 0,5 с;                     
4. 0,2 с.

10. Определите силу, под действием которой тело массой 2 кг движется с ускорением                   0,5 м/с2
1. 2 Н.        
2. 1 Н.       
3. 0,5 Н.      
4. 1,5Н

11. Вагонетка массой 3т, движущаяся со скоростью 1м/с, сталкивается с вагонеткой массой 2т движущейся на встречу со скоростью 0,5м/с. Чему равна скорость обеих тележек после неупругого взаимодействия?
1. 0,4  м / с.        
2. 0,6 м / с.        
3. 1,5 м / с.        
4. 3 м / с .

12.Найдите потенциальную энергию тела массой 500 г, поднятого на высоту 2 м от поверхности Земли.
1. 10Дж          
2. 100Дж                 
3. 10000Дж                
4. 1000Дж
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